



**REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
SPORT I MLADE**

KLASA: 602-02/22-001/710
URBROJ: 251-07-12-22-2
Zagreb, 17. svibnja 2022.

**Osnovna škola dr. Ivan Merz
Osnovna škola Miroslava Krleže
Osnovna škola Ksavera Šandora Gjalskoga
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića
Osnovna škola Ivana Gundulića
Osnovna škola Matka Laginje
Osnovna škola Jabukovac
Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića
Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera
Centar mladih „Ribnjak“**

PREDMET: otvorenje pješačke zone Stara Vlačka

- poziv i preporuka; dostavljaju se

Poštovane ravnateljice i poštovani ravnatelji,

S ciljem smanjenja prometa u centru grada od 28. svibnja 2022. godine za promet motornim vozilima zatvorit će se dio Stare Vlačke, na potezu od Draškovićeve do Palmotićeve ulice, čime će se stvoriti nova pješačka zona. Taj će se događaj svečano obilježiti koncertom, nastupom DJ-a, sajmom obrtnika i **radionicom za djecu i mlade starosti do 15 godina.**

Radionica će početi u 11 sati te će ju voditi akademski umjetnici i osobe s pedagoškim kompetencijama. Djeca i mladi će tijekom radionice imati priliku upoznati i teorijske i praktične osnove crtanja grafita.

Grafiti, inače, pripadaju modernim strujanjima na umjetničkoj sceni, zaštitni su znak svake metropole, neizostavni su dio moderne urbane kulture te predstavljaju specifičnu i bogatu „umjetnost ulice“. Oni služe kako bi djeca i mladi oblikovali prostor u kojemu žive i učinili ga bliskijim sebi i svojim istomišljenicima te su oblik komuniciranja koji je osoban i slobodan od svakodnevnih ograničenja koja općenito sprečavaju ljude da izražavaju vlastite misli, vrijednosti i stil života (Lalić, Leburić i Bulat, 1991.)

Obraćamo vam se, stoga, poštovane ravnateljice i poštovani ravnatelji, da zbog osobitog značaja ovoga projekta kojim će se uvelike podići kvaliteta života građana grada Zagreba, s molbom da ovaj dopis s privitkom prosljedite svim roditeljima učenika vaših osnovnih škola kako bi djecu i mlade doveli u što većem broju na radionicu grafita, teme od velikog interesa populacije kojoj je namijenjena, **28. svibnja 2022. godine s početkom u 11 sati**, ali i kako bi svi zajedno svečano obilježili otvorenje pješačke zone Stara Vlaška.

S uvjerenjem da ste prepoznali vrijednost ovoga značajnog projekta, molimo da svojim angažmanom pridonesete njegovoj realizaciji te vam unaprijed na tome zahvaljujemo.

S poštovanjem,

PROČELNICA



Tatjana Đatić, dipl. politologinja

Privitak:

- Informacije o radionici

Na znanje:

- Turistička zajednica Grada Zagreba
Zagreb, Kaptol 5

UMJETNOST I MLADI

Radionica grafičke umjetnosti

Radionica je namijenjena djeci i mladima do 15 godina (komunikaciju i rad nije prilagođavamo uzrastu)

Vođena od strane akademskih umjetnika i osoba s adekvatnim pedagoškim sposobnostima

Trajanje max do 120 minuta.

Podijeljena u tri dijela - uvod u teoriju, vježba i oslikavanje

Upoznavanje s grafići kulturom, odnosno njenim nastankom, razvojem, specifičnostima i pravilima - s naglaskom na vrijednosnu dimenziju i umjetničko stvaralaštvo.



UMJETNOST I MLADI

Radionice

Tijekom radionice mladi polaznici uvest će se u osnove crtanja grafitu, kako teorijski, tako i praktično.

Nakon uvodnog dijela radionice polaznici će imati priliku okušati se u oslikavanju grafitu sprejem, pri čemu će im voditelji radionice pokazivati različite tehnike i opremu, čime će se na interaktivan i edukativan način moći steći uvid u grafitu kulturu i sve ono što je potrebno da bi umjetnik bio dobar, kreativan i odgovoran prema okolini.

